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Депутати Київської обласної ради глибоко стурбовані тенденцією, яка 

складалась протягом багатьох років щодо газової мережі. 

Починаючи з 1957 року, на Київщині за рахунок капітальних вкладень з 

державного бюджету, коштів місцевих бюджетів та населення стрімко будуються 

газові мережі, газифікуються населені пункти. 

Зі статті друкованого видання «Фінансовий контроль» № 4 за 2006 рік 

Державної фінансової інспекції України (раніше - Головне контрольно - ревізійне 

управління України): «в оперативному обліку ВАТ "Київоблгаз" не відображено 

15,2 тис. км газорозподільних мереж, що належать до державної власності, 

розрахунковою вартістю 151,7 млн. грн. Протяжність "безхазяйних" газопроводів 

становить 4 тис. км орієнтовною вартістю 40 млн. гривень». 

Значна частина не облікованих газових мереж – це газопроводи, споруджені за 

кошти місцевих бюджетів та населення. А такі об’єкти не завжди передаються на 

баланс підприємств газопостачання та газифікації. А коли передаються, то без 

визначення їх вартості (тобто з нульовою вартістю). 

Ця проблема виникла у 1999-2001 роках, коли за відповідними угодами 

функції з оперативного управління майном газотранспортного комплексу Фонд 

державного майна (ФДМУ) передав до НАК "Нафтогаз України". Потім ці функції 

компанія передала до ДК "Укртрансгаз" та ДК "Газ України". Водночас 

газорозподільні мережі, які управлялися регіональними спеціалізованими 

підприємствами з газопостачання (облгазами), були залишені на балансі 

новоутворених корпоратизованих підприємств - ВАТ з газопостачання та 

газифікації. 

Отже, відбулася передача майна, та ще й на безкомпенсаційній основі, без 

проведення інвентаризацій на момент передачі, експертної оцінки, складання 

передавальних балансів та пооб'єктного переліку. 
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Керуючись пунктом 5 статті 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», що органи місцевого самоврядування від імені та в 

інтересах територіальних громад відповідно до закону здійснюють правомочності 

щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами права комунальної 

власності, в тому числі виконують усі майнові операції, можуть передавати об'єкти 

права комунальної власності у постійне або тимчасове користування юридичним та 

фізичним особам, здавати їх в оренду, продавати і купувати, використовувати як 

заставу, вирішувати питання їхнього відчуження, визначати в угодах та договорах 

умови використання та фінансування об'єктів, що приватизуються та передаються у 

користування і оренду. 

Таким чином, зважаючи на намагання влади в чергове «залізти в кишеню» до 

громадян, на теперішній час, вважаємо за доцільне повернення газових мереж у 

власність громад для реалізації самоврядних повноважень щодо розпорядження 

об'єктами комунальної власності з метою ефективного їх використання в інтересах 

мешканців населених пунктів, захисту інтересів громад, а також задля недопущення 

необґрунтованого та безпідставного безоплатного використання цього майна. 

Враховуючи вищезазначене, просимо департамент регіонального розвитку та 

житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, 

управління з питань власності Київської обласної державної адміністрації спільно з 

ПАТ «Київоблгаз» у місячний термін сформувати списки (назва населеного пункту 

та вулиці, тиск, діаметр газопроводу, дата введення в експлуатацію, будівельна 

організація, довжина газопроводу в км, вартість газопроводу в тис. грн.) підвідних, 

вуличних газопроводів та споруд на них у розрізі територіальних громад області. 

У тижневий термін після формування передати списки підвідних, вуличних 

газопроводів та споруд на них (ГРП, ШРП, КСС тощо) до Київської обласної ради та 

через райдержадміністрації (їх профільні підрозділи) до органів місцевого 

самоврядування для прийняття управлінських рішень. Забезпечити передачу в 

спільну комунальну власність підвідних газопроводів та споруд на них, які 

попередньо безоплатно передавались ПАТ «Київоблгаз». 

А також, провести комплекс підготовчих, організаційних робіт для проведення 

експертної оцінки газових мереж та надання їх в оренду на конкурентних засадах. 

Рекомендувати районним радам, міським радам міст обласного значення: 

1. Затвердити склад комісії з питань приймання майна газових мереж від 

територіальних підрозділів філії ПАТ «Київоблгаз» та передачі їх на баланс 

територіальних громад. 

2. Надати дозвіл профільним виконавчим органам провести комплекс 

підготовчих організаційних робіт для проведення експертної оцінки газових мереж 

та надання їх в оренду на конкурентних засадах. 
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